[bookmark: _GoBack]Beste ouder(s) / verzorger(s),

Na mijn eerste bericht waar geen namen in stonden maar de BSO leidsters/ Peuterleidsters Dianne en Titia betrof die afgelopen donderdag aanwezig waren op de BSO nu het volgende; ik heb gisteravond helaas het bericht  gekregen dat ook Marjon en Jacqueline positief zijn getest  inmiddels, ik kan hieruit opnemen dat de besmetting hoogst waarschijnlijk afgelopen donderdag op de BSO is geweest. Bij ons KDV 0-2 is er niemand besmet, op ons KDV plus werken zowel Jacqueline en Mandy waarvan Jaqcueline op de BSO heeft gestaan donderdag dus die zijn beide daardoor waarschijnlijk weer besmetting op KDV plus groep. We redden het voor nu met de leidsters van de 0-2 groep en stagiares ivm vele afmeldingen na mijn steun vraag, en voor de BSO had ik al een vers van de pers nieuwe dame aangenomen en die draait dan voor nu (omdat hier gelukkig ook na mijn vraag afgemeld hebben) een klein verantwoord clubje. We hopen allen in ieder geval met meer dan nu volgende week weer normaal te kunnen draaien. We houden u op de hoogte en danken voor u steun, en waar ook corona heerst sterkte aan u allen!

Hou de gezondheid van uw kind(eren) goed in de gaten en doe eventueel preventief een zelftest. Ook bij milde klachten moet een leerling thuis blijven, Bij 1 besmetting in een klas/opvang geldt nog geen quarantaine voor klasgenoten/ BSO kinderen of leerkracht/ leidster.

Wel in belang van ieders gezondheid en i.v.m. de continuïteit, hoop ik dat een eventuele besmetting bij mij gemeld wordt. 

Met hartelijke groet,
Mirjam de Wit - Houweling


 

